

This is to certify that the management system of:

Manitoulin Transport Inc.

Main Site: 154 Hwy. 540B, Gore Bay, Ontario, POP 1H0, Canada

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 9001:2015

The management system is applicable to:

Overall scope: North American freight transportation services.

Main site: All processes impacting on the quality of our Custom Brokerage, Freight Forwarding Services, and Customers.

Certificate Number:

CERT-0144045

Initial Certification Date:

19 June 2019

Date of Certification Decision:

31 July 2024

Issuing Date:

31 July 2024

Valid Until:

06 September 2027



ANAB

ANSI National Accreditation Board

A C C R E D I T E D

ISO/IEC 17021-1

intertek



Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Testing Services NA, Inc. dba Intertek, 4700 Broadmoor SE Suite 200 Kentwood, Michigan 49512, United States







APPENDIX

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Manitoulin Transport Inc.

This appendix is linked to the Main Certificate # CERT-0144045 and cannot be shown nor reproduced without it.

Manitoulin Transport Inc.

154 Hwy. 540B, Gore Bay, Ontario, POP 1HO, Canada

Overall scope: North American freight transportation services.

Main site: All processes impacting on the quality of our Custom Brokerage, Freight Forwarding Services, and Customers.

Manitoulin Transport Inc.

1335 Shawson Drive, Mississauga, Ontario, L4W 1C4, Canada

All processes impacting on the quality of our North American freight transportation services and customers.





APPENDIX

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Manitoulin Transport Inc.

This appendix is linked to the Main Certificate # CERT-0144045 and cannot be shown nor reproduced without it.

Manitoulin Transport Inc.

540B Meredith Street, Gore Bay, Ontario, POP 1HO, Canada

Overall scope: North American freight transportation services.

Main site: All processes impacting on the quality of our Custom Brokerage, Freight Forwarding Services, and Customers.

Manitoulin Transport Inc.

11310 Bevington Road, Acheson, Alberta, T7X 6B8, Canada

The registration covers the Quality Management System for all processes impacting on the quality of our North American freight transportation services and customers.





APPENDIX

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Manitoulin Transport Inc.

This appendix is linked to the Main Certificate # CERT-0144045 and cannot be shown nor reproduced without it.

Manitoulin Transport Inc.

7035 Ordan Drive, Mississauga, Ontario, L5T 1T1, Canada

North American freight transportation services

